

恶有恶报

曾拐卖多名妇女,谁料自己也被卖到内蒙古

天网恢恢

藏匿31年,金华女人贩子终在南京落网

本报记者 朱丽珍 通讯员 潘再阳

近日,当浦江警方从南京江宁带回逃犯黄某某的时候,金华31年前的那起拐卖妇女案,终于告破。说起1989年的这起拐卖妇女案,浦江当地不少人至今还有印象——那年夏天,先后有5名20多岁的女青年被拐卖。接到报警后一个多月,5名女青年先后被解救。男性嫌疑人吴某被抓获,而另一位女性嫌疑人黄某某则一直在逃。直到今年3月24号,南京江宁警方抓获藏匿了31年的网上逃犯黄某某(女,53岁,浙江金华市人)。万万没想到的是,当年,以每人两千多元的价格将几名女青年“卖”掉后,人贩子黄某某,也被同伙吴某“卖”到了内蒙古。后来,她费尽艰辛才逃了出来。



嫌疑人年轻时的照片和被捕归案时的照片

借口挖金买药 5个女孩被卖

嫌疑人黄某某是浦江当地人。打工时,她认识了安徽人吴某。1989年,两人先后以挖金矿、购买药材为由,骗走了同村和周边的5名女青年。

为什么要带走她们?

按照黄某某的说法,当时,是由吴某提议,带一些女孩出去,介绍给安徽人当老婆。

说是介绍,其实就是贩卖。吴某找买家,黄某某物色姑娘,最终以每个女孩2000元到2500元不等的价格成交。

这5名女青年,黄某某和吴某分两次卖到了安徽。后来,黄某某把自己的妹妹也带了出去,“后来,妹妹回到了浦江,告诉家里人。姐姐把那些女孩子带出去却没带回来。”那时候,被拐姑娘的家人急了,天天来黄某某家闹。

最终,村里人一起报了警。

嫌疑人吴某很快被抓获,也交代了5名女青年的去处。大约一个月后,几名女青年都被警方解救,但嫌疑人黄某某却没了踪影。

这么多年,浦江警方一直没有放弃追逃,但黄某某已经没了户籍,信息有限。

早已“洗白” 嫌疑人已经当上了奶奶

据南京当地媒体报道,疫情期间,江宁警方工作中发现,江宁某农贸市场食品集散地市场有一名活动频繁的女子,与1989年浙江省浦江县一拐卖妇女儿童案的涉案在逃人员黄某某具有相似性。

专案组民警冒着疫情风险,赶赴当年案发地浙江省浦江县,在当地公安刑警大队、案发地派出所的共同配合下,对当年在逃的嫌疑人黄某某家庭和社会关系开展调查及实地走访。

侦查发现,嫌疑人黄某某家庭关系复杂,三个姊妹都已经远嫁外地,不再居住本地,家中老宅虽在但破败不堪。村上年龄稍长的村民,对她的记忆模糊不清,三十年来,从未见过黄某某返回村中或者与

村民有联系。黄某某父母均已过世,无法获取到有效的身份信息。

警方侦查发现,该女子系外地来宁人员,生活在江苏徐州市某区城郊结合带的村庄。她在当地,名叫“王某某”,丈夫孙某是徐州本地人,育有二子都已成年并结婚生子,与村民相处较好没有矛盾。全家共同从事蔬菜批发生意,有一定经济收入,经常外出送货,生活稳定自足。

从种种表象来看,该“王某某”并无异常情况。

但细心的民警敏锐地发现,“王某某”籍贯是浙江义乌市,与丈夫结婚较晚,生育两个孩子的年龄较晚,分别在34岁和37岁。经浦江公安机关配合,并未检索到“王某某”在浙江地区的户籍记录。

专案组又意外地掌握了其他线索。江宁警方在南京市江宁区某农贸市场交流集散地附近一路边交易点,将“王某某”当场抓获。

供认不讳 31年陈案终告破

“王某某”被抓获后,开始坚决否认自己与浙江有任何的关联。

专案组民警向“王某某”出示其家中老宅等照片,告知其父母已经去世十余年,一直未见见到女儿为憾。

最终,“王某某”交代其真实身份就是黄某某,对自己1989年伙同他人以贩卖药材为名,将浙江省浦江县5名女青年拐卖到安徽等地的犯罪事实供认不讳。

黄某某交代,1989年案发后,她跟吴某潜逃,但万万没想到,自己也被吴某卖到内蒙古自治区一带。

吴某被抓获后,黄某某才寻找机会逃出了被拐卖的人家,但她不敢向警方自首也不敢返回浙江老家,一路颠沛流离辗转流落至徐州,与现任丈夫结识后定居,拉货卖蔬菜,时常到南京江宁某农副产品物流中心送货销售。

目前,嫌疑人黄某某已被批准逮捕,案件正在进一步处理中。

(本稿部分内容综合江宁警方、现代快报)

萧山一农贸市场 凌晨发生火灾

本报讯 昨天凌晨1点,读者金先生报料:萧山北干金鸡路金惠路交叉口附近的德圣农贸市场发生火灾,消防派出了十辆消防车前往救火。

钱报记者了解到,火灾发生在凌晨1点15分左右,当时火势很大。

昨天早上9点44分,小时新闻记者赶到了德圣农贸市场。市场一共四层楼,门口有几辆警车,现场被封条围住不让进。

记者了解到,这幢楼第一层是菜市场,第二层是沈家门海鲜楼,三层和四层都是出租房。边上小区居民刘女士说,昨天凌晨时分,她被烟呛醒,开始以为是自家小区起火,“起来一看,才知道是市场着火了。”

周边居民基本上都来这里买菜,不少大爷大妈被拦在门外,“菜市场清扫通风。”工作人员说。

市场一楼右侧有一家烟酒行。受火灾影响,店里面的纸壳货物都被拿出来了,摊晒在外面。酒盒子纸质外壳湿漉漉的,店里面一部分店员正在拖地。

昨天上午10点40分,消防部门发布消息:2020年4月9日0时37分,杭州萧山区北干街道金惠路一饭店起火。接到报警后,萧山分指挥中心立即调派3个消防站8辆车54人赶赴现场处置,杭州消防指挥中心同步调派4个中队11辆车69人赶赴现场处置,支队全勤指挥部遂行出动。0时51分,救援力量相继到场,并立即开展灭火救援工作。1时45分,现场搜救出1名被困人员,由120医护人员送往萧山医院治疗。2时40分,火被扑灭。

据初步了解,该建筑为4层砖混结构的综合楼。单层面积约2000平方米,起火位置为2层饭店,燃烧物质为饭店杂物、家具。目前,起火原因及财产损失还在进一步调查中。

本报记者 章然 谢春晖

